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CONSEJO LOCAL DRAFE DE BARRIOS UNIDOS 
 
 

ACTA No. ___9___ de 2021 
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA 
 

FECHA: 11 noviembre de 2021 
 
HORA: 17:20 horas a 18:55 pm  
 
LUGAR: Desarrollo de sesión virtual a través del enlace:  
 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA: 
 

Nombre Cargo  Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

Gloria Patricia 
Cañón Medina 

Consejero Sector Escuelas y 
Clubes deportivos 

x   

Juan Diego 
Huertas Solanilla 

Consejero Sector Jóvenes 
 X  

Leonor Sánchez 
Ospina 

Consejera Sector Persona 
Mayor 

X   

Gineth Rojas Consejera Sector Personas 
con discapacidad 

X   

Andrés Ricardo 
Amaya Muñoz 

Consejero Sector Colectivos 
– Agrupaciones y 
ESAL 

 X  

Carlos Daniel 
Garzón 

Consejero Sector Juntas de 
Acción Comunal 

 X EXCUSA 

Santos Romero Consejero Sector Educativo X   
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Luis Jaime 
Córdoba 
Ibarguen 

Consejero Sector Grupos 
étnicos y sociales  X  

Tatiana Briñez Delegado Alcaldía Local de 
Barrios Unidos 

X   

Solanye 
Castiblanco 
Bello 

Delegada Secretaria de 
Cultura 
Recreación y 
Deporte - SCRD 

X   

Jorge Andrés 
Melo 

Delegado Instituto Distrital 
de Recreación y 
Deporte - IDRD 

X   

 
SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo  Entidad 

Sandra Milena 
Uribe Arias 

Gestora territorial 
Oficina de 
Asuntos Locales 

Instituto Distrital de Recreación y Deporte 

 
ORDEN DEL DÍA: 
 
1. Bienvenida a cargo de la secretaría técnica y el presidente    
2. Llamado a lista y verificación del quorum  
3. Asistencias consejeros, y proceso para cubrir las vacantes (20 minutos) 
4. Aprobación del acta anterior secretaria técnica 3 minutos y lectura del orden del día.  
5. Avances Plan de Acción 2021 (consejeros 10 minutos) 

Delegado para acompañamiento a procesos en ejecución del Fondo de Desarrollo Local en 
temas DRAFE 

6. Varios.   
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DESARROLLO DE LA SESIÓN: 
 
1. Bienvenida a cargo de la secretaría técnica y el presidente 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: Buenas tardes a todos siendo las 5 :20 pm damos 
inicio a la sesión DRAFE extraordinaria, teniendo en cuenta que en nuestra sesión del mes de 
octubre quedaron dos temas muy puntuales por tratar y por solicitud de los consejeros se realiza 
esta reunión el día de hoy 
 
Como no se encuentra en este momento el presidente del DRAFE de Barrios Unidos necesitamos 
saber quién nos puede apoyar para ejercer en esta sesión extraordinaria la presidencia. 
 
Patricia Cañon consejera: Por el chat escribe si Gineth nos puede apoyar como presidenta AH 
DOC de esta sesión. 
 
Gineth Rojas consejera: Si acepto, pero puedo apoyar hasta las 6:30pm, y como presidenta AH 
DOC les doy la bienvenida y que bueno contar con ustedes para esta reunión. 
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2. Llamado a lista y verificación del quórum. 
 
Se realiza el llamado a lista y verificación del quórum con el siguiente registro de asistencia 
 

Leonor Sánchez Ospina Consejera Sector Persona Mayor 

Gineth Rojas Consejera Sector Personas con discapacidad 

Gloria Patricia Cañón 
Medina 

Consejero Sector Escuelas y Clubes deportivos 

Santos Romero Consejero Sector Educativo 

Jorge Andrés Melo Delegado Instituto Distrital de Recreación y 
Deporte – IDRD  

Solanye Castiblanco Bello Delegada- 
gestora 
territorial 

Secretaria de Cultura, Recreación y 
Deporte – SCRD  

Tatiana Briñez Delegado Alcaldía Local de Barrios Unidos 

Erika Vélez  Delegada IDPAC 

Derly Vargas Secretaría 
Técnica 
Distrital 

Instituto Distrital Recreación y Deporte 

Sandra Uribe Arias  Secretaría 
técnica 

Instituto Distrital Recreación y Deporte 

 
Bueno siguiendo con nuestro orden del día tendríamos en este momento tenemos 4 consejeros 
conectados delegados 3 que hacen parte de nuestro consejo DRAFE, tenemos quorum y 
contamos con dos asistentes 
 
3. Asistencias consejeros, y proceso para cubrir las vacantes. 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos:  Vamos con un punto importante y que resaltaba 
nuestra consejera Leonor, es el tema de las inasistencias, en este momento tenemos dos 
consejeros que no han vuelto a asistir en nuestras últimas sesiones ordinarias y extraordinarias 
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como lo muestra el control de asistencias que les estoy proyectando, según el reglamento interno 
del DRAFE Barrios Unidos en el Capítulo VI Articulo 27: Causales de retiro Numeral C. Por la no 
participación en (3) tres sesiones ordinarias o extraordinarias sin excusa por año. 
 
Haciendo referencia y como solicitud de ustedes como consejeros en nuestra sesión anterior en 
su preocupación por cubrir estas vacantes, nos acompaña nuestra secretaría técnica Distrital 
Derly Vargas, quien nos estará explicando el proceso que se debe seguir frente a este tema, para 
tomar una decisión entre todos y tomar la mejor decisión para el consejo en esta sesión. 
 
Derly Vargas STD: Voy a tratar de avanzar con este tema, pero que quede muy bien explicado 
para ustedes, inicialmente es el consejo quien determina suplir una vacante, por alguna causal 
por inasistencias, por fallecimiento, etc. Es por ello que ustedes en sesión anterior tomaron la 
decisión de suplir estas vacantes y yo les voy a explicar porque proceso se puede realizar de 
acuerdo a la resolución 434 de 2021, que nos va a indicar cual es el proceso que debemos seguir. 
 
Se realiza explicación de la resolución 434 de 2021. 
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Lo primero que se debe hacer es notificar al consejero explicándole por qué lo van a retirar, y si 
se decide en el consejo, se pasa al siguiente punto 
 
PROCESO SUPLENCIA DE VACANTES Y ELECCIÓN ATIPICA LA SECRETARÍA TÉCNICA 
DEBERA REMITIR LOS SIGUIENTES DOCUMENTOS 
 
1. Copia de la comunicación remitida al consejero saliente. 
2. Copia del acta de la sesión en la cual se informó al consejo la situación y este tomo la decisión 
respectiva. 
3. Reporte de datos del siguiente en la lista de la Base de datos de electores de la SCRD que 
ingresa. 
 
Nota: en caso de suplir la vacante por elección atípica se deben adicionar los siguientes 
documentos: 
 
1. Acta de la sesión en la cual se defina la necesidad de procedimiento atípica, Mecanismo 
utilizado para el proceso de elección por el consejo local (análisis de experiencia, estudio de hojas 
de vida, acta de asamblea, u otro mecanismo que se haga a través de convocatoria pública), 
 
2. Acta de AVAL del procedimiento que contenga: 
2.1 Justificación 
2.2 Mecanismo utilizado para el proceso de elección por el consejo local (análisis de 
experiencia, estudio de hojas de vida, acta de asamblea, u otro mecanismo que se haga 
a través de convocatoria pública). 
2.3 Cronograma de actividades y fechas que garanticen el cumplimiento del mecanismo 
Seleccionado 
 

• Formas divulgación de la convocatoria para postulación de interesados 

• Lugar y forma de recepción de la documentación de los candidatos 

• Revisión de documentos 

• Subsanación de documentos 

• Elección 
 

2.4 Perfiles y requisitos del sector que se elegirán “Resolución 496 de 2018” 
 
NOTA: Esta acta de AVAL debe contener la firma de la Secretaria de Cultura, Alcaldía Local e 
IDRD. 
 
3. soportes del resultado del proceso de elección 
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Patricia Cañón consejera: En el caso del profesor Córdoba creo que fue el único que se 
presentó, que debemos hacer. 
 
Derly: En ese caso si fue el único que se presentó y ya no hay nadie más en la base de datos 
debemos adelantar el proceso de elección atípica, es decir definir hoy que mecanismo van a 
utilizar y pueden definir de una vez el mecanismo, el cronograma de actividades para que Sandra 
pueda ir adelantando el acta de elección atípica y se la pueda remitir a los delegados para que 
ellos avalen el proceso que ustedes puedan desarrollar; básicamente para eso creo que es la 
sesión de hoy, así que hoy pueden definir el mecanismo, y tomar una decisión para iniciar el 
ejercicio 
 
Si se requiere pieza comunicativa nuestros compañeros saben cual es el paso que se debe seguir 
al interior del IDRD, así que Sandra yo te dejo para que puedan avanzar en este punto y puedan 
ustedes definir cual seria la forma en que se desarrollará la elección atípica y les expliques las 
dos curules que tienen y por medio de que medio se van a suplir si es siguiente en lista o es 
elección atípica 
 
Se realiza despedida 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Agradecemos a Derly por su explicación y 
acompañarnos en esta sesión, por socializarnos muy bien este tema 
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Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: A nosotros en el consejo DRAFE se nos presentan 
los dos casos, por inasistencias, tenemos la vacante de Don Luis Jaime Córdoba quien 
representaba al sector étnico tiene 5 inasistencias; y tenemos a nuestro consejero Juan Diego 
Huertas, quien representaba al sector juventudes tiene 6 inasistencias. 
 
 

 

 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: En el caso de Juan Diego tenemos una persona que 
es quien sigue en lista, Juan Alejandro Alfonso Avendaño, como lo pueden ver en mi pantalla y 
de acuerdo a la explicación que nos realizó Derly le notificaremos a Juan Diego que aplicando el 
reglamento y si ustedes como consejeros están de acuerdo se haga de esta manera y aplicando 
el reglamento, para poder cubrir la curul, se le notifica que no hace parte del consejo, porque se 
le han enviado las invitaciones y notificaciones que se le han enviado a todos los consejeros, 
ustedes como consejeros toman la decisión y también llamaremos al que sigue en lista juan 
Alejandro Alfonso, entonces si les parece tomamos la decisión y votación con los consejeros 
presentes y delegados 
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Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: consejeros sometemos a votación si están de acuerdo 
en notificar al consejero Juan Diego que teniendo en cuenta el reglamento y sus inasistencias se 
toma la decisión que no hace más parte del Consejo DRAFE y notificar al siguiente en lista Juan 
Alejandro Alfonso si quiere ser parte del Consejo DRAFE representando al sector de Juventud 
 
Leonor Sánchez consejera: Estoy de acuerdo que se haga así si el señor Juan Alejandro es el 
siguiente en lista de la juventud como el si tiene el renglón siguiente para no hacer la atípica. 
 
Gineth Rojas presidenta AH DOC: Si hay otra persona de acuerdo en seguir con el orden de la 
siguiente persona 
 
Santos Romero consejero: Si estoy de acuerdo con el que sigue en la lista 
 
Patricia Cañón Consejera: si estoy de acuerdo en que se le mande la carta a Juan Diego, que 
sea muy clara con el numero de inasistencias y el articulo del reglamento, y estoy de acuerdo en 
eso 
 
Jorge Andrés Melo delegado IDRD: De acuerdo 
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Tatiana Toro delegada Alcaldía Barrios Unidos: De acuerdo 
 
Solanye Castiblanco delegada SCRD: nos escribe por el chat que esta de acuerdo que se 
notifique al consejero y se cumpla el debido proceso 
 
Así que por unanimidad con nuestros consejeros asistentes y delegados se notificara al consejero 
Juan Diego que ya no hace parte del DRAFE Barrios Unidos y se notificara a Juan Alejandro para 
ser parte del DRAFE Barrios Unidos representando al sector juventud siendo el siguiente en lista. 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: en el segundo caso para cubrir esta curul debe ser 
por elección atípica porque como pueden ver en mi pantalla no hay nadie más a continuación en 
lista y El señor Jaime Córdoba quien presenta 5 inasistencias, se le notificará que por reglamento 
no hace parte ya del consejo DRAFE Barrios Unidos, pero pasemos a tomar la decisión frente a 
cual seria el proceso que ustedes creen debemos seguir de acuerdo a lo que nos explicó Derly 
el día de hoy, tenemos los siguientes mecanismos: análisis de experiencia, estudio de hojas de 
vida, acta de asamblea o convocatoria publica 
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Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: hace como ejemplo la manera en que el año pasado 
se puedo hacer esta elección cuando ejercía la secretaria técnica del DRAFE de Puente Aranda 
y fue por convocatoria pública, por medio de pieza comunicativa de invitación en redes de la 
Alcaldía, por redes y WhatsApp de los consejeros invitando a los interesados en enviar su hoja 
de vida al correo del DRAFE, con soportes de experiencia en y que cumplan los requisitos 
establecidos en el decreto 483 de 2018, se dio un tiempo prudencial para recepción de hojas de 
vida, se evaluaron las que llegaron, se citaron alas personas y los consejeros hicieron una 
entrevista y decidieron quien cubriría la curul. 
 
Tatiana Toro Delegada Alcaldía local Barrios Unidos: a mi me parece que ese proceso es muy 
completo y muy trasparente, se trabaja muy bien, se miran las hojas de vida, se evalúan y entre 
todos se decide, a mí me parece bien no se los consejeros que opinen, por Alcaldía a mi parece 
que es un proceso muy transparente. 
 
Patricia Cañón Consejera: Yo estoy de acuerdo lo de estudio de hojas de vida, pero para recibir 
las hojas de vida se debe hacer una convocatoria cierto? 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Si esta se hace con una pieza publicitaria y se sube 
en las redes de la Alcaldía local y por las redes de los consejeros, para que sea abierta y también 
por parte de la coordinadora local en este caso Sandra Garay 
 
Patricia Cañón Consejera: Si es así me parece muy bien 
 
Gineth Rojas presidenta AH DOC: Me parece que como dicen me parece chévere par poderlo 
compartir por redes y grupos 
 
Leonor Sánchez consejera: Yo también estoy de acuerdo con hojas de vida y hacer la 
publicación por redes y en todas las redes de las instancias de participación 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: por unanimidad de los consejeros y delegados 
asistentes ya se tomó la decisión que se va a notificar al consejero Luis Jaime Córdoba y la curul 
se va a cubrir con proceso atípico, por convocatoria pública, realizando pieza publicitaria diciendo 
la curul a cubrir, los requisitos que deben cumplir siendo alguien de grupos étnicos, tenga 
experiencia en el sector DRAFE, que viva en la localidad presentando por sugerencia de la 
consejera Leonor un certificado de residencia de la Alcaldía. Se solicitará al IDRD apoyo con esta 
pieza publicitaria, la cual se comparte con los consejeros para que ellos las roten por sus redes 
sociales, de igual manera por los grupos de instancias de participación y redes de la Alcaldía 
Local, se dan 8 días de recepción de hojas de vida, se evalúan por parte de los delegados y estos 
si falta algún documento lo podrán solicitar para subsanar, se presentan en una sesión 
extraordinaria a los consejeros estas hojas de vida y se citan a los que las presentaron para que 
los consejeros los conozcan y al finalizar esta sesión se tomara la decisión entre consejeros y 
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delegados de quien cubrirá la curul de grupos étnicos, y si están de acuerdo en el caso que la 
persona que cubriría la curul de jóvenes no lo hace, que este sea el mismo proceso para no 
demorarnos más tiempo. 
 
Por unanimidad los consejeros y delegados asistentes están de acuerdo en lo anterior expuesto  
 
Leonor Sánchez consejera: Estoy de acuerdo porque ganamos tiempo 
 
Patricia Cañón Consejera: estoy de acuerdo que sea así y nos evitamos una elección para que 
la gente no tenga que ir a votar en este momento nadie va a ir y así es mas transparente 
Para el cronograma se determina  
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: nuestros delegados están de acuerdo, como 
secretaria técnica vamos a decir que se va a ser por convocatoria pública, se va a publicar en las 
redes sociales de la Alcaldía con el apoyo de nuestra delegada Tatiana, por medio de los medios 
de cada consejero, se van a solicitar las hojas de vida, las cuales deben llegar al correo de 
drafebarriosunidos@idrd.gov.co, las hojas de vida que lleguen las van a revisar los delegados 
para verificar que están acorde a los requisitos del decreto 483 de 2018 y completos, si falta algo 
se solicitara la subsanación de documentos, si están acordes pasamos a citar a nuestros 
consejeros de nuevo para realizar una sesión extraordinaria para este tema, pero antes se les 
enviaran por correo para que ellos las revisen y posteriormente en esta sesión se volverán a leer 
todas las hojas de vida, se citaran a los interesados, los consejeros determinaran quien es el 
elegido y posteriormente se les notificara a los interesados quien cubrirá la curul y será el 
consejero elegido 
 

 

mailto:drafebarriosunidos@idrd.gov.co


 
 

 

 

 

 

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

Se aprueba por unanimidad por los consejeros y delegados asistentes, con aprobación de 
nuestra presidenta AH DOC pasamos a nuestro siguiente punto en la agenda. 
 
4. Aprobación del acta anterior.  
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Se informa que se envió el día de hoy por correo 
electrónico y también se compartirá por el grupo de WhatsApp para que la puedan leer, verificar 
y tienen 5 días hábiles para sus observaciones si pasados estos 5 días hábiles no hay ninguna 
observación por ningún consejero o delegado, se enviara para firma del presidente y delgado de 
la sesión. 
 
Pasamos al siguiente punto 
 

 

 
5. Avances plan de acción 2021: 
 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios Unidos: Les voy a compartir pantalla para evaluar nuestro 
plan de acción, frente a este tenemos unas acciones específicas y la organización de mesas de 
trabajo para el cumplimiento de las acciones. 
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Hay una acción específica que teníamos como delgado a nuestro consejero Jaime Córdoba la 
cual es: Participar en la formulación, control y seguimiento de UN (1) proyecto de inversión del 
FDLBU , quiero saber si hay algún consejero que este interesado en ser el delegado por el DRAFE 
para este tema, ya que tenemos un correo electrónico por parte de la Coordinadora local del IDRD 
solicitando el nombre de la persona que acompañara este proceso, me gustaría saber si las 
personas que hacen parte de estas mesas ya han hablado del tema. 
 
Leonor Sánchez consejera: Yo por mi parte no he hablado con ninguno del tema, no se si los 
compañeros ya han hablado. 
 
Gineth Rojas presidenta AH DOC: Yo por mi parte tampoco he hablado con el presidente de 
esto. 
 
Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: si les parece bien y para dar respuesta a esta solicitud 
por parte de la coordinadora local, citamos a una reunión a los integrantes de esta mesa de 
trabajo en compañía de la secretaria técnica para revisar este tema, elegir al delgado y dar 
respuesta a la solicitud. 
 
Frente al tema de capacitación DRAFE en presupuestos participativos, con ayuda de los 
consejeros y delegados esta meta se cumplió en conjunto de la delegada de la SCRD Solanye, 
la coordinadora local Sandra Garay y los consejeros que hacían parte de esta mesa, así que les 
agradecemos de nuevo a todos. 
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Hay una meta por cumplir y es la de Gestionar la realización de un (1) curso de capacitación en 
temas Drafe dirigido a los representantes de los comités de deportes de cada una las JAC de 
B.U. debidamente reconocidas por el IDPAC y a las organizaciones del sector DRAFE que actúen 
en la localidad e B.U. 

  
De esta mesa hacen parte los consejeros Leonor Sánchez, Patricia Cañón y Carlos Daniel Garzón, 
me gustaría saber si al interior de esta mesa se han reunido y tenemos algún avance para el 
cumplimiento de esta acción. 

Patricia Cañón Consejera Mira desafortunadamente por cuestiones personales me ha tocado 
salir mucho de Bogotá y no he tenido tiempo para hacer visitas de campo, reuniones presenciales 
y no he podido conectarme. 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Si les parece y están de acuerdo citamos mesas de 
trabajo, revisamos los avances por cada mesa de trabajo y revisamos que podemos hacer frente 
a las acciones que no se han llevado acabo y en la próxima reunión ordinaria presentamos los 
avances o acuerdos a los que llegamos en estas mesas de trabajo o el paso a seguir. 

Gineth Rojas presidenta AH DOC: Si estoy de acuerdo 

Leonor Sánchez consejera: Si de acuerdo 

Patricia Cañón Consejera: De acuerdo 

Santos Romero consejero: Si estoy de acuerdo y por mi parte me debo desconectar porque voy 
en la calle y se me va a acabar la batería, que tengan buena tarde. 

Tatiana Toro Delegada Alcaldía local Barrios Unidos: De acuerdo 

Solanye Castiblanco delegada SCRD: nos escribe por el chat que está de acuerdo 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Yo realizare un cronograma y se los remitiré a ustedes, 
la fecha y hora se determina en esta sesión, en la semana del 22 al 26 de noviembre, una cada 
día, de manera virtual a las 5:00pm, lo cual queda aprobado por los asistentes 

Patricia Cañón Consejera: Sandra nos puedes recordar las metas y los integrantes de cada 
mesa 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: claro que si se realiza lectura del siguiente cuadro 
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META INTEGRANTES 

MESA DE TRABAJO N° 1: Apoyar la formulación y 
realizar seguimiento de proyectos de inversión 
DRAFE que se puedan gestionar con recursos 
locales. 

LEONOR SANCHEZ OSPINA 
GINETH ROJAS 

ANDRES AMAYA 
JAIME CORDOBA 

MESA DE TRABAJO N° 2: Apoyar la formulación de 
proyectos de capacitación en temas DRAFE a nivel 
local con el apoyo de entidades públicas y privadas. 

LEONOR SANCHEZ OSPINA 
PATRICIA CAÑON MEDINA 
CARLOS DANIEL GARZÓN 

MESA DE TRABAJO N° 3: Gestionar capacitación del 
tema de Presupuestos participativos 

SANTOS ROMERO 
SOLANGIE CASTIBLANCO 

JUAN DIEGO HUERTAS 

MESA DE TRABAJO N° 4: Divulgar las acciones 
DRAFE en la localidad para una mayor cobertura de 
la población beneficiada 

CARLOS DANIEL GARZÓN 
MIGUEL MORENO 

TATIANA TORO 

MESA DE TRABAJO N°5: Realizar veinticuatro (24) 
visitas de diagnóstico a los parques cercanos al 
lugar de residencia de cada uno de los consejer@s 
DRAFE B.U. 

GINETH ROJAS 
SANTOS ROMERO 
MIGUEL MORENO 
PATRICIA CAÑON 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: En el caso de los consejeros que ya no están activos 
no contaremos con ellos, en el caso del delegado Miguel Moreno será remplazado por Jorge 
Andrés Melo y Sandra Uribe secretaria técnica asistirá a todas las reuniones. 

 



 
 

 

 

 

 

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

Con este tema damos por terminado nuestros puntos de la agenda así que si alguien tiene un 
punto de Varios, por favor levantar la mano 

VARIOS 

Juan Andrés Melo delegado IDRD: Primero agradecerles a todos y cada uno de ustedes por 
haber participado de las mesas de trabajo de cada sector, para nosotros fue un insumo muy 
importante el tener la participación de ustedes como consejeros en las mesas que se conformaron, 
este sirve como insumo para el segundo punto, que es el conversatorio que se va a realizar el 
día 19 de noviembre en el horario de 8:00am a 1:00pm en las instalaciones del IDRD, para que 
nos puedan acompañar todos y cada uno de ustedes a este espacio que es para ustedes, que 
salió de los recursos del DRAFE Distrital para ustedes y por ustedes, y la intensión es que nos 
puedan acompañar y podamos aportar lo máximo desde los conocimientos de los expertos, los 
esperamos el día 19 de noviembre en las instalaciones del IDRD, muchas gracias 

 

Patricia Cañón Consejera: Esa reunión en el IDRD es para todos los consejeros DRAFE de 
Bogotá 
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Juan Andrés Melo delegado IDRD: Si señora es para todos los consejeros DRAFE de Bogotá 
que asistan a las instalaciones del IDRD y creo que también se va a realizar transmisión por 
Facebook live del IDRD, pero no toda la transmisión de toda la jornada. 

Patricia Cañón Consejera: Los temas que se van a tratar ¿cuáles son? 

Juan Andrés Melo delegado IDRD: Son 5 que son los mismos que se trataron en las mesas de 
trabajo, política pública, plan de desarrollo, participación, DRAFE. 

Patricia Cañón Consejera: yo no puedo estar de manera presencial, pero si los acompañare de 
manera virtual 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Desde la secretaria técnica también queremos 
motivarlos a asistir es un espacio para ustedes, vamos a tener expertos en estos temas y se va 
a socializar con ustedes lo trabajado en las mesas por sectores 

Leonor Sánchez consejera:  yo desde ya me excuso, porque el 19 de noviembre ya tenemos 
un conversatorio con la Secretaria de Salud aquí en el auditorio de la Alcaldía de Barrios Unidos 
y es todo el día donde vamos a tener 5 conferencistas y como soy integrante de copagos de la 
subred norte de la salud estoy comprometida con esa agenda hace más de un mes. 

Gineth Rojas presidenta AH DOC: Como decía Jorge Andrés estos conversatorios muy 
chéveres, yo fui una las relatoras en la de discapacidad, muy bueno poder acompañar ya que se 
van a seguir fortaleciendo muchas cosas, yo seré moderadora del sector de discapacidad 

Erika Vélez IDPAC: Gracias porque ya enviaron los documentos para dar inicio al modelo de 
fortalecimiento, junto con Luisa estamos pendientes de la reunión, si la quieren hacer virtual o 
presencial, para que diligenciemos el instrumento de caracterización, este es de 94 preguntas, 
pero como ya tenemos los insumos que Sandra ya envió es más fácil resolver; también 
recordarles que como ustedes presentaron algunas propuestas al tema de presupuestos 
participativos están abiertas las inscripciones hasta el 21 de noviembre, es importante por ejemplo 
Gineth hizo varias propuestas que se den a conocer en la localidad para la votación, el día de 
mañana estaremos en el salón Benjamín Herrera desde las 9am hasta las 12pm por si alguno 
quiere ir a revisar la votación o conocer las propuestas allí estaremos y como te decía entonces 
estamos pendientes para realizar la caracterización, gracias 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: ¿Cuántas personas deben estar para la 
caracterización? 

Erika Vélez IDPAC: No necesitamos específicamente tantas personas, si no las que nos quieran 
acompañar para realizar la caracterización si es importante que estés tu como secretaria técnica 



 
 

 

 

 

 

GESTIÓN DE ASUNTOS LOCALES – V1 

 

y Andrés como presidente, y los que quieran participar no necesitamos específicamente un 
numero de personas 

 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Me comprometo a darte una respuesta o citamos a 
la reunión y le compartimos a los consejeros que nos puedan acompañar, tiene la palabra para 
varios nuestra consejera Leonor 

Leonor Sánchez consejera: Gracias la mía es la invitación para hacerles de la iniciativa que se 
presentó a presupuestos participativos sobre la persona mayor en los juegos tradicionales el 
código que me correspondió es el 18717 para que los compañeros consejeros me ayuden a hacer 
la convocatoria y publicación para tener mayor numero de votos, y como dijo aquí la compañera 
hasta el 21 de este mes hay plazo para votar por las iniciativas les recuerdo la de persona mayor 
es 18717, gracias 

Tatiana Toro Delegada Alcaldía Local B.U: también para invitarlos a todos como ya Erika nos 
informo y la consejera Leonor nos han dicho de presupuestos participativos, también tenemos un 
punto en la Alcaldía de Lunes a viernes de 10am a 3Pm hay una persona siempre para las 
votaciones, este fin de semana vamos a estar en el centro comercial Iserra 100 va a haber un 
punto de votación allí y también este finde semana vamos a tener un punto de votación el sábado 
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Enel centro comercial metrópolis por si se quieren acercar allí, vamos a tener también varios 
eventos, yo creo que el lunes nos esta saliendo la pieza del cronograma para las votaciones 
donde vamos a estar, era eso. 

Leonor Sánchez consejera: ¿discúlpenme, el sábado en metrópolis en que horario?  

Tatiana Toro Delegada Alcaldía Local B.U: de 9am a 5pm 

Gineth Rojas presidenta AH DOC: como decía Erika yo también presente 3 propuestas para 
que podamos ir a votar y acompañar porque también hay una sobre el DRAFE, Erika si tienes la 
dirección del salón yo vivo cerca y puedo ayudar a convocar y compartirlo con grupos. 

Erika Vélez IDPAC: Si señora en el chat ya dejé la dirección, es muy importante que ustedes 
tengan en cuenta cual es el numero con el que se radico la propuesta porque con ese numero es 
que se realiza la votación 

Leonor Sánchez consejera: Gineth por favor nos recuerdas el número de tu código de tus 
iniciativas, porque tenemos 6 votos y para distribuirlos compañeros 

Gineth Rojas presidenta AH DOC: Ya las busco y se las paso 

Sandra Uribe ST DRAFE Barrios unidos: Ya les copie la información como lo solicito la señora 
Leonor y Gineth en el chat del WhatsApp para que la puedan compartir, por ultimo y no menos 
importante nos preguntaba nuestra delegada de SCRD Solanye si vamos a realizar sesión 
ordinaria en el mes de diciembre, la estamos realizando en la tercera semana del mes, pero en 
esa época son fiestas de diciembre y creo que será difícil, pero es importante dejarla programada 
para la primera o segunda semana de diciembre. 

 

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: jueves 09 de diciembre de 2021, 5:00 pm, Virtual. 
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Gineth Rojas presidenta AH DOC: muchas gracias a todos y los esperamos en la próxima 
sesión yo les envió por el grupo los códigos para votación de presupuestos participativos 
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